

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LETCA

PROCES - VERBAL

nr. 13 / 2022 privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei LETCA, din data de 25.11.2022

La data de 25.11.2022 Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară astăzi 25.11.2022, ora 10:00, convocată în baza Dispoziției nr.103 din 11.11.2022 emisă de primarul comunei.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca.

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și prin e-mail, respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali. La apelul nominal făcut în ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție și 1 din cei 2 delegați ai satelor - Sătești. Lipsesc nemotivat-consilier local -Cozma Petru și delegatul sătesc -Rus Paul-Silviu.

Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela.

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Secretarul general al comunei, Stanciu Ana-Marcela, supune aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, acesta este aprobat, semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

Președinte de ședință-consilierul Timar Ioan, dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinea de zi și proiectelor de hotărâre.

Primar, Man Dorel-Liviu :

Supun aprobării ordinea de zi prevăzută în dispoziția de convocare, precum și introducerea pe ordinea de zi PHCL nr. 37/2022- privind aprobarea implementării Programului - pilot de acordare a unui suport alimentar, respectiv alimentelor de tipul de suport alimentar care constă în masă caldă în regim de catering pentru elevii și profesorii și elevii Școlii Gimnaziale nr. 1 Letca, având în vedere că a fost înregistrată în evidență și Școala Letca pe lista unităților de învățământ beneficiare a finanțării prin Programul pilot-masă caldă pentru școli.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi inclusiv cu PHCL nr. 37/2022.

Proiectele de PHCL nr.35-37/2022, aprobate pe ordinea de zi sunt însoțite de toate documentele de susținere și avizele comisiei de specialitate. Avizele comisiilor de specialitate au fost consultativ.

P.L.

Primarul comunei, dl. Man Dorel-Liviu prezintă :

bugetul de venituri și cheltuieli nr. 35/2022 privind aprobarea și virarea de credite bugetare de la anul la data de 31.12.2022 și bugetul local pe anul 2022, actualizat la data de 25.11.2022.

Primarul, Man Dorel-Liviu prezintă și la încheierea finanțate din bugetul local.

- Capela mortuară Letca – finalizată, urmează bransarea la utilități;
- Teren de sport multifuncțional- este aplicat gazonul artificial, urmează a fi amplasate porțile.

Prin virarea de credite bugetare s-au redirecționat resurse între cele două investiții, astfel încât să utilizăm eficient resursele bugetare de care dispunem.

Președintele de ședință, dl. Timar Ioan, se adresează plenului pentru înscrieri la cuvânt. privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Letca din data de 25.11.2022

Înscrieri la cuvânt:
1. Po Andrei-Bogdan -consilier PNL:

-În calitate de reprezentant al Consiliului local Letca în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Letca, am participat la ședința din cursul lunii noiembrie și aduc la cunoștința dvs. recomandările făcute de dl. inspector școlar de zonă privind:

-necesitatea asigurării a încă unui mijloc de transport pentru elevi, unele avînd în vedere lungimea traseului și timpii de așteptare, la venire în școală și respectiv plecare spre casă a elevilor;

-necesitatea de videoproiectoare procesului actual de predare în școli. Școala Letca dispune de un singur videoproiector fix.

Răspuns acordat de către primar:

-Prin proiectul depus prin PNRR avem aprobat un microbus electric, la această dată nu se știe când vom intra în posesia lui;

-Privitor la videoproiectoare am purtat recent o discuție cu d-na director și lșa următoarea rectificare de buget vom acorda finanțare pentru achiziția de videoproiectoare pentru fiecare sală de curs.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului – unanimitate de voturi ”pentru”.

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 35

din 25.11.2022

privind rectificarea și virarea de credite bugetare de la un capitol la altul al bugetului local pe anul 2022

P.2.

- **P.H.C.L. nr. 36/2022** privind aprobarea planului de investiții pentru anul 2023 al Comunei LETCA, aferent activelor date în administrare sau concesiune cu finanțare din Fondul Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare

Înscrieri la cuvânt:

1. Vale Gavril, consilier PSD, rol consultativ

-Operatorul de salubritate a motivat neridicarea gunoierului menajer din anumite zone, inclusiv din satul Ciula, datorită căilor de acces înguste și ulițe înfundate unde mașinile nu pot intra, respectiv întoarce. Să aveți în vedere amplasarea pubelelor respective în zonele cu dificultăți de acces.

Răspuns acordat de viceprimar, Moldovan Ioan-Pompiliu:

-Cunoaștem zonele și prin amplasarea pubelelor respective se va rezolva situația sesizată atât de către operator cât și de cetățenii din zonele respective. În raport am menționat zonele de amplasare.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului – unanimitate de voturi "pentru".

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 36
din 25.11.2022

privind aprobarea planului de investiții pentru anul 2023 al Comunei LETCA, aferent activelor date în administrare sau concesiune cu finanțare din Fondul Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare

P.3.

- **P.H.C.L. nr. 37/2022** privind aprobarea implementării Programului - pilot de acordare a unui suport alimentar, respectiv tipul de suport alimentar care constă în masă caldă în regim de catering pentru preșcolarii și elevii Scolii Gimnaziale nr. 1 Letca

Primar, Man Dorel-Liviu :

-În cursul lunii curente, prin H.G. nr. 1362/2022 s-a extins Programul pilot de acordare a unui suport alimentar pentru elevi, fiind cuprinsă la finanțare prin program și unitatea școlară din comuna Letca. Suyma alocată pentru anul 2022 fiind de 35 mii lei și va continua finanțarea și în 2023, respectiv pe anul școlar 2022-2023. În cel mai scurt timp se va întocmi documentația necesară achiziției publice și ne vom întruni într-o ședință de îndată pentru adoptare prin HCL, pentru a fi în măsură să acordăm suportul alimentar elevilor și în luna decembrie 2022.

Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului – unanimitate de voturi "pentru".

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 37
din 25.11.2022

privind aprobarea implementării Programului - pilot de acordare a unui suport alimentar, respectiv tipul de suport alimentar care constă în masă caldă în regim de catering pentru preșcolarii și elevii Scolii Gimnaziale nr. 1 Letca

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință, dl. Timar Ioan, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Timar Ioan



Contrasemnează,
Secretar general al comunei,
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 27.12.2022 și publicat la data de 28.12.2022.